
Tisztelt Igazgató Asszony! 

Tisztelt Igazgató Úr! 

Sajnos európai összehasonlításban még mindig nagyon sok közlekedési baleset történik 

Magyarországon. A közlekedési kultúránk javítása szempontjából nagyon fontos, hogy a 

gyermekeinket időben felkészítsük a mindennapos közlekedésre, hiszen felső tagozatban a 

többségük már egyedül jár iskolába. Civil szervezetekkel, az Országos Rendőr-főkapitánysággal és a 

Közlekedéstudományi Intézettel összefogva ezért készítettük el a Közlekedő kisokos munkafüzetet, 

amit az előző két tanévhez hasonlóan idén is eljuttattuk az összes magyar általános iskolába. A 

munkafüzet célja, hogy a diákok elsajátítsák a biztonságos gyalogos és kerékpáros közlekedés 

alapismereteit, aminek hatására a jövőben remélhetőleg csökkeni fog a közlekedési balesetek száma. 

Kérem, gondoskodjanak róla, hogy minden 4. osztályos tanuló számára kiosztásra kerüljön ez a füzet. 

Ez azonban még nem elég! 

Franciaországhoz, Ausztriához, Németországhoz, Szlovéniához, Csehországhoz hasonlóan el kívánjuk 

érni, hogy minden gyermek, akihez eljutott az elmúlt években a Közlekedő kisokos (ez a jelenlegi 4-7. 

évfolyamokat érinti), számot adna felkészültségéről. Ezért szeretnénk, ha a diákok 2021. március 1-

12. között közlekedési alapvizsgát tennének a KRÉTA rendszeren keresztül. A célt csak akkor tudjuk 

elérni, ha a gyerekek az iskolában foglalkoznak ezzel az anyaggal, ha tanulnak ebből napköziben, 

osztályfőnöki órán, vagy más alkalommal. Mivel nem az a cél, hogy osztályozzuk és minősítsük őket, 

hanem az, hogy megtanuljanak biztonságosan közlekedni, ezért akinek nem sikerült az alapvizsga, 

azoknak a számára április 19-30. között újabb lehetőséget szeretnénk biztosítani. A felkészülés 

segítése érdekében a KRÉTA rendszerben már elérhető a teljes kérdéssor, sőt korlátlan alkalommal 

próbavizsgát tehetnek a gyerekek.   

Kérjük, segítsenek felkészíteni a diákokat a biztonságos közlekedésre! Köszönjük segítő 

együttműködésüket! 

Sikeres felkészülést és vizsgázást kívánok az iskola minden tanulója számára! 

Üdvözlettel: 

Révész Máriusz 

aktív Magyarországért felelős kormánybiztos 

 


